
展開のしかた (1)

(χ +3)2

=χ 2+2× χ× 3+32

〒χ
2+6χ +9

(a tt b)2

=a2+2ab+b2
にあてはめる。

【問 1】 次の式を展開しなさい。

①  (χ +5)2

②  (a+4)2

③  (a+8)2

④  (χ +12)2
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【問2]次の式を展開しなさい。
① (χ -3)2

② (a-7)2

(χ
_10)2

(6-a)2

展開の しかた (2)

(χ
_2)2

=χ 2_2× χ× 2+22

=χ 2_4χ +4

(a_b)2
=a2_2ab+b2
にあてはめる。
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《数学 3年生 :

展 開のしかた (1)

(χ +3)2

=χ 2+2× χ× 3+32

=χ 2+6χ +9

(a+b)2
=a2+2ab+b2
にあてはめる。

【問 1】 次の式を展開しなさい。
①  (χ +5)2
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展 開の しかた (2)

(χ -2)2

=χ 2_2× χ× 2+22

=χ 2_4χ +4

(a_b)2
=a2_2ab+b2
にあてはめる。

乗法公式 (2)》

【問 2】 次の式を展開しなさい。

①  (χ -3)2

願雹几彰写還∬σ脅彩
・茫

ュ予二嶽 チ抒

ギ

球

＜

　

摯ジ
　
　
攣
鷲

②

サ痴〕

一̈

⑤

ヲ
麟

ガズな不.鋳予j仄楊チ薦
轟

鮮写輪咤了鳳_ず鰊抒

マ
絣
―成/マ/m●餡

趙

写密饂れま弄
曖

回


